

*Школска*

*2017/2018. година*

## **ПРОСТОР**

Школски простор се није мењао и по квадратури је остео исти као и претходне године.

Завршени су радови на школској згради у ШО у Шинтару - замена олука и урађена фасада

Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије наставило је акцију опремања школских библиотека и у овој школској години. За школску библиотеку набављено је 169 књига (школска лектура, енциклопедије) у износу од 58.000,00 динара.

Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије је поком децембра 2017. године обезбедило новчана средства за набавку додатних наставних средстава за ученика са сметњама у развоју у износу од 25.550,00 динара. Том приликом набављене су књиге, пузле слајднице, уметалке, креативне радионице, постери и клавир књиге.

## **ЗАПОСЛЕНИ**

Директор школе: Драга Адакалић-Томич

Помоћник директора: Миливој Павловић и Живан Макевић

Секретар школе: Биљана Петровић

Шеф рачуноводства: Снежана Живановић

Административни радник: Сандра Десићовић

Стручни сарадници: Снежана Петровић (педагог), Мирјана Васић (психолог) и Драгица Шуваковић (библиотекар)

Разредна настава: Поком школске 2017/2018. године било је 16 одељења млађих разреда, 11 у Мајуру и 4 одељења у Шинтару. Први разред: Славка Чобанов, Јасмина Јанић, Милена Велић и Милена Јокић (Шинтар). Други разред: Весна Авдаловић, Милена Марковић, Јагода Радуловић и Радмила Јовић (Шинтар). Трећи разред: Србијанка Митровић, Данијела Марковић, Веско Усаиловић и Бранка Лајковић (Шинтар). Четврти разред: Светлана

Арсеновић, Весна Живановић, Биљана Марић и Босилка Шобић (Штимићар). Предметна настава: Током школске године наставу у сџаријим разредима реализовало 43 наставника из ѓпредмета: српски језик (Слађана Појовић, Вера Марђокић-Симић, Тојана Ковачевић и Соња Сошировић), француски језик (Светлана Милућиновић, Соња Миловановић и Мирјана Сџанкевић), енглески језик (Јелена Сџанковић, Јована Димић и Марија Богдановић/ѓбоѓ одсуства заѓслене наставу реализовао Бранимир Анђионић), ликовна култура (Душан Јоцић и Мирјана Миљковић /збоѓ ѓородиљскоѓ одсуства заѓслене наставу реализовао Звонко Петровић/), музичка култура (Марија Марковић), историја (Бранислава Попић и Александра Усаиовић), географија (Живан Макевић, Драјана Шукковић и Јасмина Бишњић), физика (Миливој Павловић, Стајјана Увејовић и Зоран Павлица), математика (Јасна Уљешић-Ковановић, Јокица Ковачевић, Мирјана Панастић и Нада Вукашиновић), биологија (Роса Јоцић, Биљана Кандић и Данијела Марковић), хемија (Воја Сџејановић и Невена Ђуришић), ѓехничко и информатичко образовање (Марина Проћић, Милица Бобић и Душлица Сџојановић Марковић), физичко васѓићање (Драјомир Шодоровић, Петјар Симић, Тордана Милићевић и Ана Мрдић). Од изборних ѓпредмета изучавало се: информатика (Душлица Сџојановић-Марковић, Стајјана Алићић Зоран Павлица и Нада Вукашиновић), црћтање, сликање и вајање (Раде Јокић), хор и оркестјар (Марија Марковић), домаћинство (Невена Ђуришић) и веронаука (Зоран Тајић и Иван Усаиов).

Продужени боравак: Славица Ђукановић /Јаѓода Сџанић

Дотар: Александар Марковић (Мајур).

Ложач: Саша Милић (Мајур)

Дотар-ложач: Роберт Блајајц (Штимићар).

Радници на одржавању хилијене: Мајур – Љубинка Ниличевић, Иванка Зеленовић, Слободанка Вујанић, Стајјана Алексић, Биљана Ненадовић; Штимићар – Зорица Тужејић и Милана Петровић.

## УЧЕНИЦИ

На почетку школске 2017/2018. године у школи је било 711 ученика и то 618 ученика у матичној школи у Мајургу и 93 ученика у УО у Штиштиару. На крају школске године било је 700 ученика. У школи има укупно 33 одељења (17 одељења старијих разреда и 16 одељења млађих разреда).

У матичној школи у Мајургу има укупно 25 одељења од 1 до 8 разреда. Ученици старијих разреда похађају наставу у једној смени, а ученици млађих разреда своје часове похађају у супротној смени. Промена смена је на 7 (седам) дана. Настава за прву смену почиње у 7<sup>45</sup>, а за другу смену у 14<sup>00</sup> (ако су друга смена ученици млађих разреда, односно 13<sup>00</sup> часова (ако су друга смена ученици старијих разреда)).

У издвојеном одељењу у Штиштиару има укупно 8 одељења. Рад у сменама и почетак наставе је исти као и у матичној школи у Мајургу.

## УСПЕХ УЧЕНИКА

На крају другог полугодишња школске 2017/2018. године успех ученика од другог до четвртог разреда је веома задовољавајући:

- одличан успех имало је	50,00% ученика	/115 ученика/
- врло добар успех	34,35% ученика	/ 79 ученика/
- добар успех	13,91% ученика	/ 32 ученика/
- довољан успех	0,87% ученика	/ 2 ученика/
- неоцњених	0,87% ученика	/ 2 ученика/

У први разред је уписано 77 ученика и њихова постигнућа су изражена описним оценама.

Од петог до осмог разреда преовлађује врло добар успех:

- одличан успех имало је	32,82% ученика	/129 ученика/
- врло добар успех	34,10% ученика	/134 ученика/
- добар успех	28,75% ученика	/113 ученика/
- довољан успех	2,80% ученика	/ 11 ученика/
- недовољан успех	1,53% ученика	/ 6 ученика/

*Носиоци дијалогте „Вук Караџић“*

*Јелена Адамовић δ<sub>2</sub>, Кристина Арнаутовић δ<sub>4</sub>, Урош Ђуричић δ<sub>4</sub>, Дражен  
Рогуља δ<sub>4</sub>, Андреј Шестић δ<sub>4</sub>, Ана Крстић δ<sub>5</sub> и Матијана Стојановић δ<sub>5</sub>.*

*Ученик генерације је Андреј Шестић δ<sub>4</sub>.*

## *РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА, САВЕШТОВАЊОЈ И СТРУЧНИХ ОРГАНА ШКОЛЕ*

### *Школски одбор*

Школски одбор је одржао девети (9) састајак, на којима је решавао питања и доносио одлуке из своје надлежности.

Чланови Школског одбора: Ана Арсеновић, Зоран Матић, Златко Глигорић, Дијана Алексић, Светлана Вуковић, Мирослава Рођуља Тривановић, Јасна Уљешкић Ковановић /председник/, Милена Марковић и Воја Стејановић.

### *Савети родитеља*

Савети родитеља је имао своју конститутивну седницу 12.09.2017. године. Током школске 2017/2018. године одржано је пет састајака.

Чланови Савета родитеља: Шоботи Младен, Алексић Мирјана, Вранковић Јелена, Миленковић Залибор, Стејановић Миланка, Јамњановић Биљана, Јосићовић Јелена, Аћимовић Трифуновић Мирјана, Зелкић Гордана, Радовановић Јелена, Василић Сандра, Милосављевић Виолића, Радомировић Мирјана, Јодић Снежана, Арсеновић Зана, Куљанин Ана, Руњанин-Димитрић Андријана, Максимовић Лујко, Лазкић Милан, Антићовић Нада, Рођуља Мирослава, Обрадиновић Бојка, Трипановић Биљана, Вескић Мирјана, Јовановић-Николић Светлана, Маџаревић Гордана, Обрадиновић Андријана, Максимовић Славица, Петровић Владенка, Бркић-Марковић Маја, Станковић Гордана, Глигорић Милутић и Облаковић Мира.

### *Педагошки колеџијум*

Педагошки колеџијум чине руководиоци стручних већа и стручних активности и решава битније ствари везане за организацију рада школе, а има задатак да обезбеди успешно функционисање школе, а самим тим и да утиче на подизање квалитета наставе. На нивоу школе постоје: Стручни актив за

развој школској програма (координатор Марина Тротић), Стручно веће за разредну наставу (Милена Марковић), Стручно веће наставника језика, књижевности и комуникација (Светлана Милутиновић), Стручно веће наставника природних наука (Воја Сјејановић), Стручно веће наставника друштвених наука и филозофије (Живан Макевић), Стручно веће наставника уметности (Зушан Јоцић), Стручно веће наставника физичкој и здравственој васпитања (Зрајмир Подоровић), Стручни актив за развојно планирање (Јасна Уљешкић-Ковановић), Тим за самовредновање рада школе (Снежана Петровић) и Тим за инклузивно образовање (Мирјана Васић).

Током школске године одржано је пет састања. Састањима је руководила директорка школе.

### **Наставничко веће**

Наставничко веће чине сви наставници разредне и предметне наставе, стручни сарадници, помоћници директора и директор (заказује и руководи састањима). Током године одржано је десет редовних и три ванредна састања.

### **Одељенска већа**

Састањима одељенских већа се реализују на крају свакој класификационој периода. Током године одељенско веће млађих разреда (руководилац, Славка Чобанов) одржало је 5 састања, а одељенско веће старијих разреда (руководилац, Живан Макевић) одржало је седам редовних и шеснаест ванредних седница.

### **Ученички парламент**

Ученички парламент чине по два ученика свакој одељења седмој и осмој разреда. Чланови: Марко Ранковић, Теодора Макевић, Милица Богдановић, Марија Сјејановић, Никола Савић, Теодора Зимић, Марија Урошевић, Анастасија Трифуновић, Вања Лукић, Лука Митровић, Николина Бекић, Јелена Адамовић, Катарина Метићкош, Александар Алексић, Кристина Арнаутовић, Андреј Шестић, Јована Пучевић и Матијана Стојановић.

Током године одржана су четири састања.

2017. АЈИ

С Е П Т Е М Б А Р



### Чивијада – 15. септембар 2017. године

У оквиру Чивијаде у нашој школи је гостивала карневалска група и дружила се са ученицима и наставницима два часа

### Европски дан језика 23. септембар 2017. године

Сваке године 26. септембра у свим крајевима Европе одржава се Европски дан језика којим се слави језичка разноликост нашег континента и подстиче учење страних језика. Том поводом је Културни центар Шабац, 23. септембра 2017. у времену од 11<sup>00</sup> до 13<sup>00</sup> часова организовао манифестацију под називом „Оптимизам креативне организације“.

У овом догађају су учешће узеле шабачке основне школе, Музичка и школа „Премијер“. Манифестација је као и сваке године имала хуманитарни карактер. Ученици су испред Културног центра Шабац продавали радове које су направили код куће и на часовима страних језика. Прикуљено је 167.846,00 динара и тај новац је улаћен на рачун Удружења родитеља деце оболеле од малихних болести „Звонница“. Ученици Основне школе „Мајур“ су продајући своје креативно урађене радове прикуљили 15.527,00 динара. Манифестација је протекла у позитивном расположењу.

### Дани деце културе – 23. септембар 2017. Године

Дана 23.09.2017. године у порти манастира Петковица, са почетком у 10 часова, одржана је манифестација под називом „Дани деце културе“, у организацију хуманитарног удружења „Моја Мила“ из Шајца.

Удружење „Моја Мила“ настало је пре шест година у знак сећања на трешно претинцу Милу Ивановић. Удружење се бави пројектовањем и промоцијом младих талената, негованјем културе уопште.

Програм се састојао из ревијалног и такмичарског дела, а категорије су биле: музичка уметност, ликовна уметност, плес и глума.



У ревијалном делу наступио је црквени хор из Мајура, драмска секција из ОШ „Мајур“, КУД Абрашевић, КУД Чивија и драмска група „Шарена шаргареџица“.

Учесници су показали разне таленте, најбољи су награђени вредним наградама. Ученици наше школе постигли су следећу успех: главну награду за плућу је освојио ученик Андреј Шестић, Нађа Завидковски у категорији плеса друго место и Снежана Поповић прво место за музички наступи.

Честитамо свим учесницима!

Догађај је протеклао у веселој, пријатељској атмосфери, уз дружење и нова пријатељства.

Надамо се да ће оваквих и сличних догађаја бити више у годинама које долазе, са културом је леише.

## О К Т О Б А Р



Дечја недеља 02 – 07. октобра 2017. године

### ГРАДИМО МОСТОВЕ МЕЂУ ГЕНЕРАЦИЈАМА „ЗА РАДОСТ СВАКОГ ДЕТЕТА”

Од 2. до 7. октобра 2017. године у нашој школи је обележена „Дечја недеља”, низом различитих активности.

Активности I разреда:

\* Дом је тамо где смо ми, Лепа реч и изведена браћа отивара, Мостови међу генерацијама, Маскенбал, спортиски дан.

Активности II разреда:

\* Спортиске активности, Квиз знања, Нај фризура и нај манекен, Покажи шта знаш, Песма и игра уз здраву храну.

Активности III разреда:

\* Уре наших предака, Рок концерти, Колацијада, Портрети најбољег друга, Покажи шта знаш.

Активности IV разреда:

\* Конвенција о дечјим правима, Израда маски, Спортиски дан, Јунак из моје породице, Певање породичних песама.

Деца су уживала у „Дечјој недељи” и показала велико интересовање и залагање у свакој организованој активности.

Током целе недеље трајала је акција „Деца – деци” (прикупљање школског прибора и књига за ученике којима је неопходно).

У УО у Штитару ученици млађих разреда су реализовали следеће активности: Пуштање балона, читање кредом у боји, изложба дечјих радова, спортиске игре и маскенбал.

Свака активност носила је и остављала свој печат драгоцености у дечјим срцима. Несебично су се давали и трудили како би њихова креативност и таленати дошли до изражаја.

---

## Н О В Е М Б А Р



### *Садња дрвећа – 24. новембар 2017. године*

Идеја ове акције је у виду наставе у природи у трајању од једног наставног часа (око 45 мин. – 60 мин.). Свако одељење првог разреда је организовано, заједно са својим учитељима, и мало задатак да посади неколико садница, уз асистенцију радника ЈКП „Стари град“, РЈ „Зеленило“ и стручних лица из Јавног предузећа за управљање грађевинским земљиштем.

---

## Д Е Ц Е М Б А Р



### *„Уторна мама” 16. децембар 2017.*

У Културном центру у Шајцу ученици 3з и учитељ Веско Усаиловић извели су представу „Уторна мама” на манифестацији Деца-деца за Нову годину у организацији хранитеља Шајца.


### *Фестивал мале драме 23. децембар 2017.*

На Фестивалу драмских секција основних школа, одржаном у Основној школи „Стејан Новаковић” у Шајцу ученици 3з и учитељ Веско Усаиловић одиграли су представу „Уторна мама”. Жири је за најбоље глумца у представи изабрао Саву Стејановића, а глумицу најбоље глумице понела је Нина Аћимовић.

### *Новогодишња приредба*

## СА ДЕДА МРАЗОМ ОКО СВЕТА

Ученици првог разреда заједно са својим учитељима одржали су 28.12.2017. године новогодишњу приредбу под називом „Са Деда Мразом око света”.



„Нова година ће, разуме се, стићи и онима који је не буду чекали. Међутим, сва чар и јесте у чекању, а не у Новој години. Лето је чекаћи нешто у шта све сигурни да ће доћи. Чекали смо у живоју разне ствари, што сви знамо, а увек сун ам и сигурно долазиле само Нове године”. /Душко Радовић/

**Новогодишња представља и концерти**

**30. децембар 2017.**

У просторијама Месне заједнице „Мика Поповић” у Шајку за све малишане и њихове породице које су корисници хуманитарне помоћи од стране ХУ „АНА” уџеници 3 са својим учитељем Веском Усамовићем извели су своју новогодишњу представу.

У вечерњим часовима одржали су концерти у Капитол парку.

---

## Ј А Н У А Р



**Школска слава Свети Сава КРУНА ВЕЧНОГ СЈАЈА**

Прича о Светом Сави је најдуже прича коју прича српски народ. Та прича не стари, није се умара, и све што причамо, само су њена поглавља.

27.1.2018. је у О/ „Мајур” у Мајуру у присуству уџеника, родитеља, наставника, домаћина Војане и Зелјка Савића и многобројних званица, испричано једно поглавље из Живота Светог Саве. Обављен је славски обред уз свећано делjenje славског колача, након чега је уследила химна Светом Сави. Директор школе Драга Адакалић Томић, у духу светосавља, поздравила је све присутне и изразила задовољство што смо се окупили да заједно прослаavimo празник наше језика, јединства, наде у бољу будућност. Уследила је додела награда уџеницима који су освојили прва три места на ликовном и литерарном конкурсима. У области литерарног стваралаштва награђени су: Јована Труфегдџић 85 (прва награда), Милица Лукић 51 (друга награда) и Анђела Максимовић 51 (трећа награда). У области ликовног стваралаштва награђени су: Јелена Адамовић 82 (прва награда), Валентијана Савић 83 (друга награда) и Јована Вуковић 83 (трећа награда). Награде су доделили директор школе Драга Адакалић Томић и Велјко Савић, уџеник

Ћетвртој разреда. Сценски приказ „Круна већној сјаја“ извели су уЋеници првој, трећеј и петој разреда. Нјегово извођење ућоћућили су нумере {колској хора. Координатор приредбе била је Јасмина Јанић, сценографија Јаћода Раћуловић, музика Марија Марковић и сарадници: Србијанака Митровић, Билјана Марић, Дућан Јоцић, Зоран Тајић.

Свети Сава је као уЋићелј православља, с терноћи и Ћисћоћи, извор снаге и надаћнућа, инћирација која ћраје и која се ћреноси с колена на колена, и кроз будућноћи води у већноћи. Славимо овај дан зато {ћо ћреба да наћавимо ћато где је Свети Сава сћао: да ућимо, сазнајемо и сћварато нов, ћрићеренији, сћурнији свети.

Школска слава обележена је и у УО у Шћићару. Помљену коача и ћриредби ћрисћивовали су дирекћор школе Драћа Адакалић Томић, ћомоћник дирекћора Живан Макевић, ћензионери и родитељи ученика.

---

## Ф Е Б Р У А Р



**Учлани се и чићај**      21-22. фебруар 2018.

Ове године прваци су ћосћали чланови школске библиотеке симболично на Дан матернеј језика. Свако одељење првој разреда је ћровело ћо један час у школској библиотеци. Том ћриликом ученици су ућознаћи са ћравилима ћонашања у библиотеци, начину ћозајћмљивања књића... Сваки ученик добио је своју чланску картићу. Прваци су разћледали књиће, чићали, рецићовали, ћевали...

**Ости парћи – Дан жена**

Ученици друћој разреда заједно са својим учићелићима Јаћодом Раћуловић, Миленом Марковић и Маријаном Табриловић ћредсћавили су се својим друћарима, учићелићима, дирекћорки школе и маћама.

Проћрам је ћочео низом рецићација, најлећших ћесаћа о мајци и учићелици. Након рецићација, ученици су ћоказали свој ћевачки ћаленати отћевавши ћесту „Матин ћољубац“. Затим су уследили мали ћлумци, спенћивали су се

скечев: „Враћти ми халџиницу“, „Мати за 8.март“, „Овако ћемо прославити 8. март“, иде је публика њихов наступићу проћратићла великим аћлаузом. Сам крај програма учићићућен је ићром, а ученици су замћрали „Матино коло“.

## МИСЛИША – 8.03.2018. године

Под ћокровићельством Друшћтва матћематћичара Србије, а у орћанизацији акћива настћавника матћематћике и настћавника разредне настћаве ове школе ћакмичеће „**МИСЛИША 2017**“ реализована је 8.03.2017. године. На ћакмичећу је учестћивовало 69 ученика млаћих разреда и 42 ученика стћаријих разреда из Мајура и Шћимћара. Ученик **Иван Филићовић 32** је освојио **ћрећу** најраду на ћакмичећу.

## У сусрети ћролећу – 30. март 2018.

Ученици ћрећећ разреда заједно са својим учићельницама ћрићретићли су ћриредбу „Ћролећно лајаче на звезде“. Програм ћосвећен доласку ћролећа изведен је за све ученике млаћих разреда и за родићелье ученика ћрећећ разреда.

## М А Ј

### Фудбал за основце 8. мај 2018.

У Хали „Зорка“ одржано је ћакмичеће у фудбалу. На ћакмичећу су учестћивовали ученици млаћећ школскоћ узрасћа са ћодручја града Шалица. Дечаци наше школе заузели су **ћетћврто** местћо.

### Четћ за хендикей 15. мај 2018.

Ученици четћири одељена ћетћоћ разреда (5-1, 5-2, 5-3 и 5-4) Основне школе „Мајур“ у Мајуру и Шћимћару у оквиру изборноћ предметћа Чувари ћрироде ћод руководићвом настћавника биологије Мирослава Панића узели су учестће у ху.панићарноћ акцији „Четћ за хендикей“. Орћанизација „Четћ за хендикей“ обезбећује колица и друћа орћоћедска ћомагала деца са инвалидитћетћом и све

пo заxвалујући рециклажи чeјoвa ca пoлacтичних флаша. Наши ученици су у пeриoду oд 6 мeceци (oд дeцeмбpa дo маја) пpикупили заливачe ca пoлacтичних бoца и пoм пpиликoм успeли caкупили двaдeceти килогpaмa чeјoвa. Чeјoви су пpeнeти у Тoтeкс, пpиoвински ланац, који сapaђује ca хумaнитaрнoм oргaнизaцијoм „Чeј за хeндикeј“, oдaклe су даље пoслати на рециклажу и даљу oбpaду свe у циљу пpужања пoмoћи oнимa којиa је највишe пoтpeбнa. Пpедcтaвници хумaнитaрнe oргaнизaцијe „Чeј за хeндикeј“ су на aдpecу шкoлe пoслали заxвалницy.

### Изложба радова 21. мај 2018.

Пoвoдoм oбeлeжaвања Дaнa шкoлe у Мaјурy, пoстaвљeнa је изложба ученичких ликовних радова и радова у оквиру настава тeхничкoг oбpaзoвaња. Ученици cтaријих разреда пpипрeмили су штaндoвe и oдржали пpедaвaњe на тeмy **ВOДA – НAУЧНИ ИЗАЗOВ.**

### Вече страних језика СОСО CHANEL

У нeдeлји пoсвeћeнoј oбeлeжaвaњу Дaнa Шкoлe, Вeћe cтpaних језика oдржaнo је 22. маја 2018. гoдинe у пpocтopијaмa Oснoвнe Шкoлe „Мaјур“ у Мaјурy.

У 18 x oдржaнa је пpедcтaвa „СОСО CHANEL“. У пpедcтaви су учeствoвали учeници oстoг разреда и зајeднo ca својим нacтaвницaмa фpaнцyскoг, eнглeскoг и српскoг језика - Сoнјoм Милoвaнoвић, Јeлeнoм Cтaнкoвић и Вeрoм Мaрдoкић-Симић пoкaзали су пpисутним гoстимa своје пoзнaвaњe cтpaних језика. На интeрeсaнтaн и дyxoвити нaчин пpикaзaнa је лeгeндaрнa фpaнцyскa мoднa дизaјнepкa Кoкo Шaнeл. Пpисутни гoсти су пo зaврeткy пpедcтaвe oтпoчили ca oсмexoм на лицу. Штe је циљ и нacтaвникa и учeникa у пoтпyнoсти испyнјeн.

### Музичко вече EVERGREEN

Дaнa 23.05.2018. гoдинe ca пoчeткoм у 18.00 чaсoвa у пpocтopијaмa O/ „Мaјур“, у Мaјурy oдржaнo је дpyгo пo рeдy музичкo вeћe пoд нaзивoм

„ЕВЕРТРЕЕН”. Кординаџор љриредбе је настаџавница музиџке кулџуре Марија Марковиџ, а сарадник уџиџелј Веско Усаиловиџ.

Са хором уџеника сџаријих разреда изведене су џесте које су судеџи џо реакцији џублице доџакле многе и развеселиле. Узводили су се жиџови Дорџа Балаџевиџа, Парној валјка, Е.Н.В. Проџрам је џирајао џреко сати времена. Музиџка џраџиња изведена је на клавиру и џиџари, а џодрџку у неколико џесата џруџили су уџеници УУУЗ. Такоџе, на џу џриредбу су увељиџали и солисџи, џосџи и изненаџенја који су уџинили и ово музиџко веџе незаборавним .

Без музике џивоти би био једна велика џреџка. За музику израџава све оно џџо се не моџе изразити реџима, а не сте осџаџи неизреџено доказали сто кроз ово музиџко веџе.

### *Промоџија школској листиа „Ђачки куџиак”*

У оквиру неделје у којој је џрослављан дан џколе, 24.5.2018. џроповисан је џколски листиа „Ђачки куџиак” у Кулџурном центру у /аџицу, са џоџетџком у 18 џасова.

Узлазак листиа број 16 исџраџен је џриџодним џроџрамом. На сатом џоџетџку дирекџорица џколе Драџа Адакалиџ Стоџиџ џредсџавила је све наџраџене уџенике у овој џколској џодини. Уџеници су наџраџени џриџодним џоклонима.

Проџрам џромоџије базиран је на два велика јубилеја - 25 џодина од смрџи Десанке Максиџовиџ и 80 џодина од смрџи Бранислава Нуџиџа.

Присуџни су итали џриликју да се џрисеџе знаџаја ових двоје великих књиџевника, а све је џроџраџено и сџиховима и џлутом уџеника, џланова лиџерарне секџије.

### **Дан школе **ВАСО ПИКАСО****

У џколској 2017/2018. џодини Основна џкола „Мајур” у Мајуру обелеџила је 131 џодину џосџојанја, а џјено издвојено оделјенје у џиџару џак двадесет џиџе.



Прошла година била је у знаку великог јубилеја, 130-годишњице, па су се на ње уочи сачењене свећане активности одвијале током целог месеца маја.

У овој, ништа мање значајној колској години, славили смо постојање наше коле у претпоследњој седмици маја. Активности су почеле у понедељак, 21. маја, када је у просторијата наше коле ученици старијих разреда су одржали предавање Вода – научни изазов. У данима који су уследили, публици која је дошла да подржи нашу школу и прослави са нама њено име, представили смо богат програм у виду Већери страних језика, Музичке већери посвећене „евеџин“ музици, затим промоције колског часописа „Дашки кућак“ у Културном центру у Аџици, те изложбе ликовних радова ученика и спортског дана.

Славску недељу окончали смо у петак 25. маја, када је у просторијата наше коле изведена представа под називом Васа Пикасо. Представу су припремили и извели ученици издвојеног одељења коле у Аџици – Василије Младић, Марија Дермановић, Маријана Стојановић, Алекса Марковић, Снежана Поповић и Милица Крстић, заједно са својим наставницама – Сонјом Соћировић, Јованом Димић, Светланом Милутиновић и Мирјаном Милковић. Представа је почела у 18 часова, а најавила ју је директорка коле Драга Адаковић-Потић, која је поздравила све присутне и истакла успехе наше школе као и достигнућа наше коле у овој колској години. Наши ђаци, узрасна од прве до осмог разреда, изнели су своје улоге сјајно, па су поздрављени великим аплаузом и гласним овацијата публике у претпоследњој сали. Представа је, судећи по утисцима присутних, освојила симпатије публике својим духовитим дијалозима, те комичним заједницом са једне и поучним карактером са друге стране, али и симпатичношћу наше школе који су, иако аматери у ђачком позиву, показали свој несумњиви таленат за ђачку и импровизацију. Својим трудом и залагањем испунили смо очекивања и добили бројне похвале.

Након што је представа завршена, славље, ком су присуствовале бројне званнице и чланови колектива О/ „Мајур“, настављено је у ресторану „Сардак“ у Мајурци, где је уједно и окончана недеља у којој смо на најбољи

нашн, знанјем, уметношћу, спортом, музиком и песмом, представили нашколу.

## ЈУН

### Очистишмо Србију 2. јун 2018.

Ученици петог разреда у оквиру изборног предмета Чувари природе заједно са наставника биологије Мирославом Панићем и Одредом извиђача „Цер - Мајур” учествовали су у еколошкој акцији „Очистишмо Србију - хајка на смеће” коју је организовала странка „Зелени Србије”. Акција је изведена у суботу 2.6.2018. године у Штитару. У 10 часова деца су подељене мајице и опрема за рад. Подељени су у више група. Једна група се зајединила од Штитара ка Белошћу сакупљајући смеће дуж пута, група од Штитара ка Пабановићу, према од Штитара ка Шапцу и четврта група је ишла путем ка Штитарском гробљу. Успешно је сакупљено преко 40 врећа смећа. На крају око 14 часова деца су добила ручак и освежење, затим је акција пролашена успешно и сви су се задовољни зајединили својим домовима.

### Приредба за будуће ђаке прваке

## ДОБРО ДОШЛИ ПРВАЦИ

Ученици четвртог разреда, заједно са својим учитељицама припремили су програм „Добро дошли прваци”. Програм посвећен будућим првацима реализован је 11.06.2018. Предшколци су уживали у програму на задовољство својих старијих другара.